

Вместе защитим детей от негативной информации:
горячая телефонная линия - продолжение

С целью устранения нарушений Федерального закона № 436 от 29.12.2010 «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию», вступившего в силу с 01.09.2012, городская комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования «Город Киров» с 17.11.2014 по 17.12.2014 объявляет работу горячей линии по вопросам защиты детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию.

По вопросам обнаружения в интернете сайтов, веб-страниц с информацией:

- побуждающей детей к совершению действий, представляющих угрозу их жизни, здоровью, в том числе к причинению вреда своему здоровью, самоубийству;

- способной вызвать у детей желание употребить наркотические средства, принять участие в азартных играх, заниматься проституцией, бродяжничеством или попрошайничеством;

- побуждающей осуществлять насилие, жестокость по отношению к людям или животным;

- отрицающей семейные ценности, пропагандирующей нетрадиционные сексуальные отношения и формирующей неуважение к родителям;

- оправдывающей противоправное поведение;

- содержащей нецензурную брань;

- содержащей информацию порнографического характера

ежедневно с 08.00 часов до 17.00 часов (с понедельника по четверг) и

с 08.00 часов до 16.00 часов по пятницам принимаются сообщения по телефону 37-43-42.

Также просим сообщать о фактах продажи печатной продукции, продукции на электронном носителе несовершеннолетним без учета возрастного ограничения.

Только неравнодушное отношение каждого поможет сделать интернет для детей безопасным, а систему защиты несовершеннолетних от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию, предложенную Федеральным законом, действенной.
